

Растим патриотов

Память бессмертна

В старейшей школе нашего города состоялось открытие мемориальных досок, увековечивших память о двух ее учащихся, погибших в горячих точках, - Алексее Атланове и Евгении Радаеве. Родные этих ребят рассказали о том, какими Алексей и Евгений были людьми, чем они увлекались и при каких обстоятельствах их не стало.

У обоих парней была короткая, но героическая жизнь, и их заслуги перед Отечеством не будут забыты. Теперь вспоминать о мальчишках, сложивших свои головы, защищая Родину, будет каждый посетитель первой школы. Мемориальные доски с именами бывших ее учащихся размещены на первом этаже здания. Такие же плиты не так давно появились и в других образовательных учреждениях города, где когда-то учились медногорцы, вернувшиеся из республик Афганистан и Чечня «грузом-200».

Татьяна АМИНОВА.